

65 ЛЕТ ЗУЕВСКОМУ МЕХАНИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ ТЕХНИКУМУ

ЗДЕСЬ НАЧИНАЕТСЯ ПУТЬ К УСПЕХУ!



УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ, ПЕДАГОГИ И СОТРУДНИКИ, СТУДЕНТЫ И ВЫПУСКНИКИ!
Поздравляю вас с днём образования профессиональной образовательной организации!

За свою историю техникум подготовил десятки тысяч специалистов сельского хозяйства, строительства, торговли, пищевой промышленности, социальной сферы, которые успешно труждаясь не только на зуевской земле, но и по всей России.

Сегодня техникум продолжает совершенствовать образовательный процесс, отвечая на современные вызовы времени, наращивая свой потенциал, внедряя инновации в практику подготовки кадров по востребованным на рынке труда специальностям и профессиям.

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Выражают признательность за то, что вы, оставаясь верными своей профессии, закладываете фундамент будущих успехов нашего района, области и в целом всей страны. Желаю дальнейших успехов в нелёгком, но благородном деле воспитания и обучения молодёжи, единства и сплочённости в достижении целей, крепкого здоровья и личного счастья, радости от работы, благополучия и новых научно-педагогических побед!

Студентам и выпускникам – целеустремлённости, творческих решений и настойчивости в реализации жизненных планов!

Н.А. ПЫХТЕЕВА,
директор техникума

СОТРУДНИЧЕСТВО ПОМОГАЕТ РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ

Критерием эффективной деятельности профессиональной образовательной организации является трудоустройство выпускников. Содействие трудоустройству происходит благодаря взаимодействию с социальными партнёрами; мониторингу востребованности выпускников; сбору и анализу информации; планированию и проведению мероприятий по повышению эффективности трудоустройства выпускников; установлению и укреплению контактов с работодателями района.

В 2011 году организован партнёрский совет, в состав которого входят представители органов местного самоуправления, общественных организаций, руководители и ведущие специалисты предприятий, представитель РУО, руководители, педагогические работники и студенты техникума, директора школ района.

На партнёрском совете разрабатывается совместная тактика, определяются пути реализации решений по подготовке квалифицированных кадров, анализируются проблемы трудоустройства и востребованности профессий, внедрение проектов по развитию сельских территорий на муниципальном уровне.

В настоящее время внедряется совместный проект по теме: «Раз-

витие сельских территорий и формирование агрокомпетенций среди молодого поколения Зуевского района», где основной является профориентация и трудоустройство на родной земле.

Существенна значимость взаимодействия с руководителями сельхозпредприятий при развитии техникума, так как это влияет на создание условий для качественной подготовки будущего специалиста. Это заключение договоров на совместную подготовку обучающихся в период производственной практики. Это определение базового предприятия – СПК «Племзавод «Новый» (С.А. Лобанов). Это трудоустройство студентов на период весенне-осенних полевых работ.

Результат совместной работы в 2017 году – участие в чемпионате профессий и 2-е место по компетенции «Сельское хозяйство».

Это и участие в бизнес-проекте. Закупка оборудования для цеха полуфабрикатов и сырья у сельхозпроизводителей района для производства и продажи готовой продукции, выполненной на учебной и производственной практике.

Это экскурсии и участие студентов наравне со стажистами в конкурсах профессионального мастерства: «Лучший водитель», «Луч-

ший повар», «Лучший продавец», а в будущем – развитие конкурса «Лучший тракторист».

Ещё одно из направлений – укрепление материально-технической базы. За последние годы переданы и вложены в развитие условий для обучения студентов денежные средства социальных партнёров. К примеру, оборудование с мультимедийным сопровождением учебных кабинетов по сельхозмашинам, правилам дорожного движения. На безвозмездной основе передана приспособленная сельхозтехника. При взаимодействии ОМС и работодателей АПК в 2015 году достигнута договорённость о подготовке наглядных материалов с «Вятка-агроснаб» на безвозмездной основе и проект запущен в работу.

Благодаря финансовой поддержке СПК ПЗ «Новый» (С.А. Лобанов), СПК ПЗ «Соколовка» (В.Н. Ягдаров), ООО АгроФирма «Мухино» (А.Г. Стародумова), ООО «Партнёр» (В.П. Шоломов) благоустроены столовая общежития, комнаты для проживания студентов, туалетные и санитарные комнаты, коридоры, приобретена новогодняя атрибутика.

Отдельная благодарность – ООО «Зуевская механизированная колонна» (С.Э. Анисимова), за финансовую помощь на приобрете-

ние сценических костюмов, что позволило студентам достойно представить техникум на областном конкурсе флеш-мобов и стать дипломантами.

Формирование агрокомпетенции, любви к малой родине и труду на сельскохозяйственных предприятиях осуществляется по линейке ДОУ – школа – ПОО – предприятие АПК при поддержке органов местного самоуправления.

В качестве примера – муниципальная стипендия им. Ю.П. Генералова для студентов Зуевского техникума. Стипендия ежемесячно назначается студентам, которые заключают трёхсторонний договор между студентом, администрацией Зуевского района и сельхозпредприятием. По окончании образовательной организации выпускник трудоустраивается на сельхозпредприятия района.

Успехом пользуются различные социокультурные мероприятия, например: молодёжный форум, где проходит общение уже работающих на селе молодых специалистов, приехавших в Зуевский район из городов России; либо непосредственно с земляками – лучшими тружениками села и будущими молодыми специалистами – выпускниками техникума.

МОЛОДЁЖЬ УВЕРЕННО ИДЁТ ВПЕРЁД

Техникум открывает дорогу в жизнь многим молодым людям Зуевского, Фалёнского и других районов. Важную роль в воспитании и обучении молодёжи играют преподаватели. Особенно нравятся студентам молодые преподаватели (на снимке). На вопрос: «Почему?» студенты отвечают, что молодые преподаватели лучше их понимают, ближе им по духу, с ними легче общаться.

Именно так можно сказать об Олеся Анатольевне Касаткиной и Максиме Андреевиче Шипелове – кураторах заочного отделения. Они ладят с людьми разных возрастов, умеют залечь, убедить, что учёба – это важно и нужно в современном мире.

Олеся Анатольевна в то же время классный руководитель и мас-

тер производственного обучения. Она проявляет заботу о первокурсниках, может быть строгой и требовательной, как мама.

Максим Андреевич – преподаватель многих дисциплин у студентов-механиков. Юноши отмечают его серьёзность, добросовестность, знание предмета и умение понятно объяснять. М.А. Шипелов прошёл путь от студента ЗМТТ до преподавателя. Именно в техникуме ему заложили стремление к повышению своего уровня знаний.

Ещё один выпускник – Артём Петрович Мальцев, сейчас работает водителем и слесарем в техникуме. Также после окончания техникума влились в коллектив молодые специалисты В.А. Кропотина и А.Г. Яцко. Виктория Алекс-

андровна обладает замечательным творческим потенциалом. Она полна идей, молодого задора, оптимизма. Александр Георгиевич отличается своей основательностью, требовательностью и серьёзностью. Так же выпускница техникума Екатерина Андреевна Скрыбина – педагог-организатор, серьёзная и ответственная, умеет организовать студентов. Это творческая натура, она ведёт танцевальный кружок в техникуме.

В коллективе работают и другие молодые специалисты: преподаватель английского языка Ирина Александровна Пыхтеева; преподаватель биологии, библиотекарь Екатерина Юрьевна Миклина; методист Ольга Евгеньевна Буравлева; секретарь Анна Олеговна Лимонова и водитель

и её дочь О.Е. Буравлева. Сёстры П.А. Пыхтеева и И.А. Пыхтеева.

Плодотворно труждятся бухгалтер Н.Е. Овсянникова (с 1979 года) и её дочь О.А. Касаткина, мастер производственного обучения.

Много сил делу бухучета отдали Н.И. Варанкина и главный бухгалтер Г.Д. Логинова. Их трудовой стаж более 30 лет.

Вспомогательный персонал – М.С. и Е.И. Корепановы.

Неустанный труд по совершенствованию образовательного процесса ложится на плечи методиста, заместителя директора по учебной работе Н.И. Карапаевой, Г.А. Тороповой, Л.В. Халявиной.

Огромную лепту в развитие техникума, в становление личности каждого студента внесли преподаватели общеобразовательных

disciplines: Н.В. Соболева, Т.Ю. Стародумова, Т.И. Баранова, В.Л. Обухов. Успешность участия мастеров и преподавателей техникума в различного уровня конкурсах полностью зависит от их кропотливого труда.

Слова благодарности – ветеранам, кто поддерживал чистоту, обеспечивал безопасность и вкусно готовил: это Т.А. Кулапова (уборщица), К.Б. Ветлужских (сторож), С.Г. Минина (кладовщик), Т.И. Востrikova (шеф-повар), В.И. Бяков (слесарь), Т.П. Обухова (библиотекарь).

В техникуме обучаются ребята из многих районов области, для них созданы комфортные условия для проживания в общежитии, где их окружали теплом и заботой А.К. Катаева, К.Н. Злобина.



Михаил Александрович Якимов.

С.Н. Рылова и И.В. Логинова сейчас находятся в отпуске по уходу за ребёнком. Эти женщины имеют прекрасные организаторские способности: Ирина Владимировна – заместитель директора по учебно-производственной практи-

ке, а Светлана Николаевна – педагог-организатор, преподаватель химии. Молодые педагоги успешно справляются со своими обязанностями и повышают профессиональный уровень в ВУЗах.

Над материалами работала Ирина СКОРНЯКОВА